

Хорошо быть на солнце, но звездное небо тоже приносит гармонию нервов. Луна, напротив, не для нас. Чистый свет луны поражает прану. Магнетизм Луны велик, но для отдыха он не хорош. Часто Луна вызывает тягость, как и люди, по-жирающие жизненную энергию. Явление силы чудесной при Луне увеличивается.

Чистая прана должна отвечать тяготени, иначе не чудо, а разрушение жизненной сокровищницы. При отдыхе хорошо смеяться, щитовидная железа прочищается смехом. Прочистить железы – первое дело.

Плотность материи препятствует всякому опыту духа. Это касается как людей, так и всей природы.

Для доступа надо расплавливать материю. При расплавлении получается особый газ, ассилирующийся с субстанцией духа. У человека центры нервов выделяют газ при всяком экстазе счастья или несчастья. Получается уже мастерская духа. Потому неблагополучие называется Посещением Господа. А всякое сонное житье – смертью духа.

В природе экстаз являются – гроза, землетрясение, вулканы и приливы. Такая же мастерская духа начинает работать, потому благословенны все искры экстаза. Будучи расплавлена, материя поддается улучшению и дает новые формулы. Вместо длительных изысканий достаточно отразить элементы в Наших зеркалах, и накапливать новые формулы.

Тогда остается вторая часть работы, чтобы терпеливо и во время дать их людям. По огням экстаза бродит Наш Луч, стучась в сердце – где оно счастье или несчастье, открывшее вход? – Но прикасаясь к расплавленной материи, чуете пульс земли, и сердце должно выдержать тяготение.

Те, которые примут участие в этой работе, должны беречь сердце, потому говорю, берегите сердце, все оставшее починить легко. Оно представляет материю, тогда как нервы подлежат духу.

На ступень Духа открывается дверь солнечного сплетения. Но каждый удвар материи бьет по сердцу. Каждый желающий соприкоснуться с формулой материи, должен беречь сердце. Медицина Наша учит как дыханием бронировать сердце, но об этом в другой раз. (§7) часть вторая)

Эманация нервов невесома, необояема, незрима, ибо она от Духа. Продукт сердца – кровь, со всеми измерениями Земли, потому, когда говорят надо почувствовать сердцем, это значит надо применить к земному плану.

Единым мостом между пониманием Духа и принятием земли являются белые шарики. ~~железные~~ Но вы знаете какая битва сопровождает их существование?

Центры (Озарение).

Белые шарики, подверженные силам Земли и несущие знание Духа, не кажутся ли Вам Белыми Братьями? Потому так трудна гармония на Земле. Но для работы в месте, где Дух сошел к материю, нужно иметь условия обоих планов. Нельзя удалиться от Земли и надо пребыть в Духе.

Для одоления земных формул нужно иметь прочный канал сердца, ибо отражение знаков земли несет опасные искры. Но для Земли все должно совершится на земном плане. В этом главная причина бытия Братства здесь.

Потому по Земле надо дойти до Нас, открыть Нас, как руду серебряную, лучшую под корою Земли. (№8 ч. вторая)

3. Закон перехода в мир Духа не сложен. Уравнить нельзя ни одно состояние. Как пыль вулкана бесчисленны духи, возвращающиеся в Духовный мир.

Конечно материя есть состояние духа и кровь ~~и тело~~ ее эквивалент, настолько разнятся от Духа, питаемого праною, что границы порваны по всем мирам.

Дух с трудом сознает оставление материю. Дух, привязанный к Земле, облекается в астральное тело, создающее ему иллюзию земли, здесь в очаге вожделений и угрызений. Но дух, вылетевший лишь со стремлением наверх, может миновать астральный план, ибо астральное тело лишь лишний сор. Чем меньше сора, тем чище сознание. Труднопредставить на Земле, как покинуть материю, но на отдаче любой вещи имеете лучший пример. Лучший даритель придумает и лучший подарок. Потому материя, облекавшая высокий дух, дает пользу большую, ибо ничто не иссякает.

Конечно, сознательное Общение доступно для высоких Духов, если обращение достаточно лишено вопросов матери и крови. Дух, праною ~~питающийся~~ не совмещает кровь, потому мир можно делить по уровню крови, другой границы не существует.

Зерно Духа непрерывно продолжает жизнь и воздушный шар нервных эманаций несет Дух на высоту им сложенную. Потому, говоря о бессмертии лишь как о научном факте, глубоко правы. Последняя мысль при оставлении матери подобна стреле. Этот момент решает направление полета, остальное прилагается по желанию. Будем уметь желать. Построим радугу связать ступени восхождения Духа.

4. Поговорим о смерти. Смерть не больше, нежели стрижка волос, также отдается материя. Вопрос о Руководителях решается тем же законом притяжения и отталкивания. Принцип отдачи и помощи силен в Мире Духовном, потому каждое обращение Духа в материю сущего, вызывает ответ. Дело в том — кто спрашивает? Можно привлечь и удержать около себя Высокие Силы. Также явление самых низких духов может быть закреплено. Хотя бы да получит? Когда люди поймут полезность чистой отдачи, они получат ~~богатство~~.

Дух – Свет красот звезд. Но мало духов сливаются со Светом, больше в телах астральных. Лучше гореть звездою, сохраняя знание и возможность вернуться на планеты для помощи. Можно избрать лучшую долю,раве дающий не имеет явленных возможностей?

Можно стремиться вверх к Свету, как оказать помощь и тогда нет разлуки. Если бы оставшиеся считали ушедших, посланными к Свету, тогда общение было бы правильное. Чем выше Дух, тем больше он видит, – зависит от Духа.

Высокий Дух чувствует, куда стремиться, летит как стрела . Темный же толчется за печкою. Потому ценно смелое желание искать, ибо каждый ищущий найдет. Если желания Духа высоки, может найти высокие образы и, создавая их, способствовать совершенствованию. (4§ 11)

6. Уже говорил Вам о понимании Духом, когда Луч соединяет Учителя с учеником, тогда главное понимание сообщается ощущением Духа. И не письмо, и не знак, но непреложное знание Духа ведет поступки учеников. Это непреложное знание – самый быстрый провод. Именно не умственные решения, но знание Духа. (§6 – 11 ч. 2)

Не тактат, не разум, но канал Духа приносит ощущение Космоса. Уклад жизни современной отрешил человечество от всякого понимания мировой мози. Явление прозорливости в сферы Надземные проявляется лишь в момент границы сна, на границе сна. Кто может оценить этот священный миг, тот уже приоткрыл завесу. Не видение, но сознание важно. Не насилием тренировкою, но вольным откровением ценно.

Приближающееся время должно предоставить треножник Пифии каждому чуткому Духу. Своего рода демократизация признаков Аристократизма.. Но у каждого неизбежны весы за пазухой, и обман их невозможен. Каждый отвесит заслуженный кусок немедленно. Это соответствует Новой Эре и легко достигает народную психологию. Понимая течение людской мысли, легко судить последствия. (8, § 111,)ч. вторая)

4. Возмещение дурных и хороших действий должно быть ускорено. Первое условие религии должно быть практическое решение жизни. Воздаяние небесное отвлеченно надо приблизить воздаяние на Земле. Нард может понять сейчас ощущаемое миро-доступное чудо обновления возможностей. Отсюда Рука Незримого Друга или Острый меч острый. И помня немедленное явление полезности возмещения народ найдет новую тропу ко Храму. Просить Божество не надо. Надо самому себе принести лучшее дело.

5. Величие Космоса не оставляет места рассуждению, но поражает и возносит. Знани^е Духа постигается знанием Духа.

Обратите внимание на серебряную нить, связующую с Духом Руководителя серебром явленным до Предводителя планеты.

Получается как бы сеть, заимствующая провод до Высшего Духа.

Высшая Индивидуализация не боится единения и посыпает дары нахождения по серебряной нити до Высших Сфер. Тоже может быть, когда при рождении Высший Дух посыпает свой провод.

Запомните, каждый случай возможен в Мире Духа. Не выдуманной формулой, но неописуемой мощью Духа слагаются возможности новые. И трудно и чудно.

6. Радуюсь пророческим возможностям, ибо лишь через них обеспечивается лучшая эволюция. Познание прошедшего не ведет вперед без начала предвидения.

7. Очищение религий предполагает непосредственное отношение к Миру Духовному. Христос, Будда и Ближайшие Помощники не пользовались магическими формулами, но действовали и творили в полном слиянии с Духом. Потому в новой эволюции прежние искусственные приемы должны быть отставлены. Причина и следствие. Механика Иогизма неотвечает больше обновлению мира. Сидящий под деревом и запрещающий Учителъ не отвечает надобности.

Откуда берете силу и вразумление? Соединяясь с Духом Великим, признавая причину и побуждение, строим немедленное следствие.

Зовем тех, кто ранее прошли великим путем личного сознания и ответственности. И Наша возвания доходят вознесенные тысячуручии. Не надо требований, не нада ужасов, но слияние двигает громадами. Желая Блага, принимаем наследие Великих Благоносителей.

Оставляем сосуд духовный открытым для принятия благих пособлений. И ничто злое не коснется, ибо хотим блага, подтвержденного Духом. И Бережно отнесем паутину писаний в хранилище, ибо пошли к Истокам.

Быть готовым, быть отрекшимся, быть оявленным, быть ущемленным, быть радостным быть ликующим, быть молчанием, быть приносящим и дающим и быть в жизни сей наученным Солнца Светом, такими Мы хотим видеть Вас, такими и посыпаем вас. Так Дух ваш принял поручение.

И не царскою державою, не подвалом алхимии, не магией вызываний, но из жизни идем и заходим к Вам[№] Старшие Братья и Сестры, получить сохраненные Вами ковчеги нами накопленные, ибо идем в простой Храм Великого Духа. ^и назад вернемся к Вам, ибо такими хотели^и Вы видеть нас. И груз, наложенный Вами донесем, как Чашу Бессмертия.

Поговорим об Аурах - Яицеобразная аура свойственна астральному телу. Самая обыкновенная, узкая, по всему телу излучаемая - до двух инчей. По мере духовности она начинает рости от верхних центров. Сперва от Солнечного сплетения, но потом повышается к мозговым центрам, образуя так называемую солнечную ауру.

Приливы крови характерны для перемещения ауры, как бы ток напряжения перемещает свое давление. Даже возможны обмороки. Наконец, излучения из нижних конечностей исчезает и собирается кругом. Находящийся в жизни организм делается особенно чувствительным. Особенно к звукам и цвету. Возможное спокойствие нужно в это переходное время.

Десяти, пятнадцати инчей бывает солнечная аура. Конечно, размеры ее увеличиваются. Несмотря на неудобство перехода ауры, можно поздравить кто получает излучение верхнее. Осторожно надо создать возможность покоя. Потомк как бы новая броня наростиает и нервы кожи приходят в твердое состояние.

Поровну нельзя распределить физическое и духовное. Весы колеблются и волны ходят по организму. Не надо называть это болезнью, но каждую минуту помогать организму укрепиться в новом состоянии.

13. Как раньше чувствовали одиночество, также теперь должны чувствовать знание Духа. Напутствие на каждую новую ступень. Допустите хотение Духа. Упражняйте осмотрительность, сопоставляя с духовным знанием. Спрашивайте себя - как хочет Дух? Ступень знания Духа важна. Приступая к ней, кажется, что дух наиболее далек, но это только кажущееся, наоборот, дух стучится сильно. Важно прямо действовать, ухватить знание Духа. Как хочется, так и действовать. Применять можно на деталях лучше, чем рисковать громадами.

14. Сравним теперь знание духа и приказ воли. Знание расцветает, являя защиту и освещая основы. Приказ воли устремляется в чужие сферы и покоряет и присоединяет. Приказ обозначается символом меча и стрелы. Символ Знания Духа - Цветок. Приказ может быть сообщен ученику извне скорою посылькою, тогда как знание Духа расцветает изнутри и никаким жезлом не может быть вызвано. Именно как цветок в урочное время знание расцветает.

Как же способствовать Цветку? Поставьте его в покойном месте, дайте ему свет солнца и запретите трогать и обрывать листья.

Без знания Духа нельзя поставить на высоту Знание, сужденное человечеству.

(111. ч_ вторая)

Центры /Озарение/

§6. Змей Солнечного сплетения помогает преводмечь смуту центров. Потому Змий был символом царя. Когда вольца змия начинаю виться, организм становится особо чувствительным.

Цветы передают жизненную эманацию по волокнам ткани белых шариков, защищающих цитадель Змея. В природе змей любит цветы, также и змей солнечного сплетения питается ими. Свиньи тоже мнут цветы, но без результата. Потому без ^{сознательного} потребления жизненной эманации, можно миновать лучшие лекарства. Отсюда желание видеть не срезанные цветы. /4 - § 6. Озарение/

§7 Преломление лучей - эти звуки входят в оркестр музыки сфер. Можно представить кристалльность тонкости с мощью вихря.

В мозгу есть центр, называемый Колоколом, как резонатор, он собирает симфонию мира и самую глубокую тишину способен превратить в грозный аккорд.

Сказано - "Имеющий уши, да слышит."

Также, как спинной мозг зовется копьем, ибо желая отразить удары, мы должны напречь этот канал.

Также, как центры плечей называются крыльями, ибо при самоотверженном подвиге лучи усиливаются. Легенда о крыльях очень изобразительна.

Также как желание древних носить на груди круглую бляху.

Темя имеет название колодца, ибо волны чужих воздействий проникают этим направлением. Повсюду види в древности покрытие головы, связанным с символом священником, а теперь замененное названием фирмы, так оплелись духовно люди.

Гл. 6 §6. Перед выходом тонкого тела (астрала) бывает течение из позвонков. Различные центры различно развиваются и настает времечко, когда это различие надо нормировать покоем. Так же как настроенный рояль надо временно не трогать и не стучать по нему металлическим предметом.

Целая скала дает трещину, если о ней металлом, но в расстроенном тоне, стукнуть. Хотя явление хорошо известно, но трудно вообразить его для людского организма. Лишь на опыте можно ощутить насколько иной шепот тяжелее взрыва. При этом надо помнить, что комбинации нервов так различны, что трудно законами определить следствие.

Физическое состояние так связано с духом, что лишь личный опыт может указать как оборечь правильное наступление огней. Огни суть колодца лучей.

Гл. 6 §20. Полеты легкого тела бывают двоякие: или оно истекает из ног и бесцельно блуждает, или оно, проходя верхними центрами летает по духовным задачам. мгновенно переносится через океаны, учит людей, напитывает айры.

Надо сказать, что лишь необычайное устремление и находчивость могут заставить

сосредоточить касание на физическом предмете. Ибо дух обычно стремится воздействовать на дух, упуская из виду, что предметы могут быть отличными проводниками.

Не только астрал, но и ментал действует. Конечно и астрал выходит, но мы не ценим действия астрала, для Нас сознание Ментала важнее. Обострить острие силы не так просто.

Гл. 7. §14. Кольца зоркости и слуха. Первое - касается лиц близких и явлений будущих. Второе - ограничивается делами настоящего и близкого будущего. Третье - захватывает прошлое, касающееся близких. Четвертое - захватывает прошлые события. Пятое - в пределах современного мира. Шестое - являет будущими мировых течений. Седьмое - вмещаешь все знаки.

Можно быть сильным в первом кольце без возможности овладеть ~~следующими~~, потому лучше развивать седьмое кольцо, ибо ему доступны все явления, но без личного тяготения, без ограничения личною, почти тесною сферою. Лучше, когда после личного знака можно получить в движении стран или проблески космического порядка.

Нужно знать, что сознание Красоты очень редко живет среди духовности. Разумное понимание Красоты является редчайшим качеством, которое оценится Владыками выше многое.

§15. Состояние открытых сокровищ называется в древних культурах, когда жрица уже помещалась в восьмом этаже, куда вход был запрещен и лестница была окутана мехом леопардов, чтобы звук не доходил.

Состояние открытых сокровищ настолько почиталось, что нарушение покая каклось, как религиозный проступок.

Все негармоническое поражает особенно, потому удар грома менее опасен, нежели писк новорожденного. Эта простая истина никогда не была записана. Совершенно нельзя теоретически провести границу для гармонии, ибо тональность строя духовности индивидуальна. Древние знали, что "сокровища" неповторямы и берегли от случайностей. Посреди открытия сокровищ Храма Старший наблюдал какая гамма звуков более затрагивала. Звук сопровождался определенным цветом - так находили условия для каждого случая.

Гл. 8 §9. Хочу напомнить о культе высоких жриц. Был разряд приводимых в высокое состояние посредством химических препаратов, дракой, приводился в состояние магнетическими токами; были и низкие степени заклинания и механических вращений.. Затем начиналось самоуглубление на пороге сна или при углублении на блестящий предмет. Самым высоким считалось знание, идущее изнутри без всяких видимых условий - Путь мировой эволюции, совершаемый на ваших глазах ставит на иные условия и приходит время, когда надо сильно сократить психические силы за счет духа. Низшие слои Природы настолько овладели нижними проявлениями психическими за последнее десяти

Центры (Озарение)

8

ление, что возникает опасность для эволюции.

Не низшими слоями призраков и нагромождений, но кооперацией Высших Планов.

Гл. 8 §10. Теперь о кольцах восприятия. Если круги зоркости идут центробежно, то кольца восприятия - центростремительно. От символов и туманных начертаний они спирально устремляются к факту. Яснозов, ясновидение, яснослышание яснопонимание, ясноподвиг, яснознание.

Понятие подвига и ясноподвига очень отличны. Вспышку подвига можно остановить но огонь ясноподвига невозможна. Пламя ясноподвига может трепетать от Космических вихрей, но снять его с головы нельзя. Так поймете почему символ до известной степени нужен, как условный знак, но потом становится несносным и начинает отпадать, как шелуха.

Как музыка сфер звучит сущее на путях Необозримости и Неповтаемости.

Как птица ~~живущих~~ сперва встрепенется и потом полетит, так слово брызнет из Нашего Горна ~~и~~ и после может быть лишь подтверждаемо. Оккультно первый момент важнее повторения. Но когда можно улаживать кирение Горна, оно сияет мощнее Приказа.

Часть 3. гл. 4. § 7.

Никакое ясновидение не равняется знанию духа. Истина может приходить через это знание. Понимание нужд времени идет лишь этим путем.

Пророческий экстаз минует точность времени и места, но знание духа предвидит качество события. И путь знания духа цветет без видимых признаков, но основан на ОТКРЫТИИ Центров.

У жрецов знание духа считалось высшим проявлением, ибо не могло быть достигнуто никакими телесными упражнениями, но слагалось наслоениями прежних жизней. Поэтому уход за знанием духа выражается не упражнениями, но лишь улучшением условий жизни сосудов, питающих нервы. Главное внимание надо обратить внимание на давление крови, ибо когда нервы поглощают эманации белых шариков, тогда обратная поляризация особенно восстает.

Гл. 5. §12. В верованиях и законах осуждается невоздержание, но опять без яснений. Практичность воздержания пищи и слов можно видеть на протяжении нескольких месяцев. Конечно Мы по прежнему против изуверства и истязаний. Тело знает меру топлива. О половом воздержании надо сказать подробнее, слишком много места уделено этому вопросу современным мышлением.

Очень древние Мистерии говорили: "Лингам есть суд мудрости", но современем это знание превратилось в безобразные фаллические культуры, и религия начала что-то запрещать, неизвестно во имя чего. Между тем следовало бы сказать просто - факт зарождения настолько чудесен, что нельзя обойти его обычными мерами.

Можно взвесить, можно разложить на малейшие частицы, но все же остается неуловимая и несказуемая субстанция, незаменимая так же, как жизненная сила зерна.

В свое время Мы обратим внимание на некоторые поразительные качества этой субстанции, которая может быть зрина, но теперь должны согласиться, что такая необыкновенная субстанция должна быть очень ценной и должна иметь какие то важные качества - даже глупец это поймет. Лучшее доказательство, конечно, опыт.

Если мы сравним двух индивидуумов, из которых один тратит жизненную субстанцию а другой сознательно бережет ее, то поразимся насколько аппарат духа второго развивается чувствительнее. Качество работ становится совершенно другим и количество замыслов и идей растет. Центры солнечного сплетения и мозга как бы подогреваются невидимым огнем. Поэтому воздержание не есть патологический отказ, но есть разумное действие. Дать жизнь не значит выбросить весь запас жизненной субстанции.

Если бы люди на первой ступени, хотя бы вспомнили о ценности жизненной субстанции, то этим значительно сократилась бы необходимость запретов.

Запрещение должно быть опровергнуто, это закон устремления. Но незаменимая ценность будет охраняется - это закон устремления.

Правдивее посмотрим на вещи - все незаменимое будет в первых местах сохраняется. Конечно, можем ли бросать драгоценность в пространство? Конечно, эта сила приобщиться к стихиям, откуда она с таким трудом извлечена - вместо сотрудничества с эволюцией получаются отбросы, подлежащие переработке.

Итак, представим себе воздержание, как Крылья!

Раньше тридцати лет нужные центры не просыпаются. Обычны пятнадцать лет для явления последствий пламени Света. Зачатки света появляются раньше.

Среди вибраций высочайших преображается тело.